

VIZITA DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV



Entuziastă și însuflețitoare primire la Giurgiu

„Ora 10.00. Tovarășii Nicolae Ceaușescu salută cu cordialitate pe tovarășul Todor Jivkov, urându-i bun venit pe pământul României socialiste. Cei doi conducători de partid și de stat își string mâinile cu căldură, se îmbrățișează.

Locuitorii Giurgiului fac o entuziastă primire celor doi conducători de partid și de stat, îi aclamă cu căldură, aici, la intrarea în oraș, o vor face pe întregul traseu al vizitei, de-a lungul drumului străjuit de silueta noilor blocuri, în Piața centrală a municipiului, pe străzile vegheate de copaci ari de vîrstă, ovaționind îndelung pentru prietenia româno-bulgară, pentru colaborarea fructuoasă dintre partidele și popoarele noastre.

Cei doi conducători de partid și de stat sînt rugați să guste piine și sare, semeele tradiționale ale ospitalității românești. Tineri și tinere în frumoasă strînie populară le înmînează gingașe buchete de flori.

La sosirea tovarășului Todor Jivkov sînt prezenți tovarășii Leonte Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală româno-bulgară de colaborare economică și tehnico-stiințifică, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

Momentul primirii înalților oaspeți are loc într-un cadru sărbătoresc. Drapelele de stat ale României și Bulgariei încondează portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov. Pe o mare pancartă se află înscrise, în limbile română și bulgară, urările: „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria” și „Să se dezvolte și să se întărească relațiile de prietenie și colaborare multilaterală dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria”.

Tovarășii Todor Jivkov este însoțit în această vizită pe care o efectuează în România de tovarășii Andrei Lukinov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C. Bulgar, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria, președintele părții bulgare în comisia mixtă, Milko Balev, secretar al C.C. al P.C.B.

Sînt de față Petre Duminec, ambasadorul României la Sofia, și Petăr Danailov, ambasadorul Bulgariei la București.

În mijlocul colectivului de oameni ai muncii de la Întreprinderea de construcții de mașini și utilaj greu

În ambianța de sărbătoare pe care întregul oraș o arboresc în această dimineață de toamnă, coloana oficială de mașini sosește în incinta Întreprinderii de construcții de mașini și utilaj greu Giurgiu, situată pe insula scldată de unda legendară a Dunării.

Soțirea înalților oaspeți are loc în vecinătatea plăcii dezvelite în decembrie 1976, cînd în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășului Todor Jivkov s-a pus piatra de temelie a întreprinderii comune pentru construcția de mașini și utilaje grele Giurgiu-Ruse, rod al inițiativei celor doi conducători de partid și de stat.



scandeează neîntreput „Ceaușescu — Jivkov”. „Ceaușescu — Jivkov”. Pe frontispiciul clădirii se poate citi, în limbile bulgară și română, urarea: „Bine ați venit în întreprinderea noastră, dragi oaspeți”. Această impresionantă atmosferă sărbătorească este înțregită de steagurile românești și bulgare, de portretele celor doi conducători de partid și de stat.

Pe parcursul vizitei, înalților oaspeți le-au fost prezentate mașini-agregat specializate pentru prelucrarea subsansamblerelor pompetelor de noroi, respectiv pentru biele și carcase, realizate cu sprijinul unităților din Centrula industrială de utilaj petrolier și minier din Ploiești. Au fost prezentate, de asemenea, produsele realizate de unitatea din Giurgiu în fabricație de serie, cum sînt armaturile din fontă și oțel și diferite utilaje pentru turnătorie de fontă.

O formațiune alcătuită din membri ai găzilor patriotice prezintă onorul.

La intrarea în întreprindere, înalții oaspeți sînt salutați de Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, de reprezentanți ai unității și centralei industriale. Se află, de asemenea, de față Dumitru Popa, ministrul construcțiilor industriale, Nicu Constantin, adjunct al ministrului industriei construcțiilor de mașini, reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Directorul întreprinderii, tovarășul Petre Marinescu, înfărmăză pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov că la unitatea din Giurgiu au fost puse în funcțiune primele capacități de producție în care au început să se construiască instalații de foraj geologic și minier, armături industriale din fontă și oțel de mari dimensiuni, linii complete pentru fabricarea de pompe pentru foraje, scule și dispozitive, pentru foraj și extracție, piese de schimb aferente produselor ce se vor realiza aici.

Pe tot parcursul vizitei, muncitorii oferă tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov frumoase buchete de flori. Ei își exprimă și în acest fel omagiul și recunoștința pentru inițiativa de creare a acestei unități comune a construcțiilor de mașini, ce va consolida și mai mult tradiționala prietenie româno-bulgară. Cei doi conducători răspund cu prietenie acestor calde manifestări. O impresie deosebită a produs tinuta muncitorilor, îmbrăcați în salopete albastre, pe care e trecută emblema întreprinderii — I.C.M.U.G.

După prezentarea machetelor celor două unități ale întreprinderii comune, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov sînt informați asupra stadiilor lucrărilor de construcții și montaj și asupra dotărilor tehnologice din cadrul întreprinderii din Giurgiu. S-a prezentat, de asemenea, stadiul cooperării dintre cele două unități, produsele ce se vor asimila și executa în comun. În cadrul unor machete și grafice sînt cuprinse o serie de sisteme de mașini și produse realizate sau în fază de pregătire, unele dintre ele constituind prototipuri ce au fost testate cu succes pe șantierul din țara noastră. Se remarcă, în acest sens, instalația de foraj pentru suitori de mină cu diametre mari FMS-125, macheta unei mașini de lucru în depozit pentru stivuit și omogenizat minereuri, instalația de foraj geologic FG-3 și instalația de foraj structural FS-4-AT.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov vizitează apoi turnătorie de fontă, care va avea în final o capacitate de 20.000 tone. Ea va fi pusă în funcțiune, parțial, pînă la sfîrșitul acestui an. O impresie deosebită au produs liniile tehnologice de formare și turnare a fontei aliate în cupatoare cu inducție de 125 tone, realizate în țara noastră, tehnologiile noi ce se vor aplica în această turnătorie, gradul ridicat de mecanizare a lucrărilor și cel de ocupare a suprafețelor.

Următorul obiectiv vizitat este secția sculburii centrale și auto-utilare, unde se remarcă gradul de acuratețe al execuției produselor, utilajele de înaltă teh-

nicitate destinate realizării de scule, dispozitive și verificatoare necesare procesului de fabricație din întreaga uzină.

In fața sculburii se conturează o imensă hală de construcție metalică, la realizarea căreia își aduce contribuția muncitorii și specialiștii din unități ale Ministerului Construcțiilor Industriale. Punerea în funcțiune a acestei noi capacități destinate producerii de instalații tehnologice și a coloanelor pentru susținerea puțurilor miniere cu diametri de pînă la 6 metri va fi deversată cu un an.

Cei doi conducători de partid și de stat au remarcat în mod deosebit modul cum se aplică tehnologiile moderne în construcția halelor industriale. Este apreciată, de asemenea, gama largă de scule și dispozitive realizate în întreprindere.

În standul de probă și montaj general, amplasat în fața uzinei, sînt prezentate în funcțiune instalațiile de foraj FS-4-AT.

Coloana oficială se îndreaptă apoi spre Combinatul chimic — Giurgiu, înmăra unitate industrială, care ilustrează, de asemenea, puternica dezvoltare economică a orașului de pe Dunăre, drept rezultat al politicii partidului de amplasare rațională, armonioasă, a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării.

La sosirea în întreprindere, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov sînt salutați cu deosebită stimă de Gheorghe Caranfil, ministrul industriei chimice, Ion Stănescu, ministru

secretar de stat la Ministerul Construcțiilor Industriale, Ștefan Manea, directorul combinatului.

Se află de față numeroși muncitori, constructori și chimiști, care întîmpină pe cei doi conducători de partid și de stat, exprîmîndu-și imensa bucurie a-î avea în mijlocul lor ca oaspeți dragi, satisfacția față de noul dialog la nivel înalt româno-bulgar, mont și confere dimensiuni tot mai ample și un conținut tot mai bogat relațiilor de strînsă prietenie și colaborare

dintre cele două țări socialiste vecine și prietene.

In cursul vizitei, gazdele prezintă cîteva date semnificative privind evoluția actuală și de perspectivă a combinatului. Construcția lui a început în 1977, pe baza indicațiilor și orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a avansat continuu. Pe aceste locuri, cîndva mîlășinoase, s-au ridicat, astfel, în numai trei ani, cele două capacități ale unității chimice, constructorii și montorii, ajutați de muncitorii combinatului, acționînd energie și statornic pentru desfășurarea lucrărilor în ritm susținut. Astăzi se află în probă tehnologia instalațiilor de solventi clorurati și de evaporare a sodei caustice. În curînd vor intra în probă alte instalații: electroliza clorurii de sodiu, acid clorhidric și triclorisilan, solicitat de industria electrotehnică. Toate acestea cuprînd secțiile de acid azotic, de aprotihidrină, necesară la fabricarea rășinilor sintetice, și uzina de produse organice și coloranți. Este preconizată, de asemenea, o a treia etapă de dezvoltare, ultima, în care se vor mări unele capacități existente și se vor crea altele noi.

Specialiștii subliniază că utilajele care este dotată întreprinderea sînt, în cea mai mare parte, de proveniență românească. Totodată, se arată că tehnologiile utilizate în combinat sînt realizate de Institutul central de chimie, ele asigurînd atât valorificarea superioară a materiilor prime, cit și îndeplinirea unei sarcini majore puse în fața întregii economii — reducerea consumului de energie. În acest sens, se relevă că producția unității va crește, în următorii ani, de circa trei ori, cu o diminuare considerabilă a consumului

de energie. Combinatul va fabrica și livra 186 de sortimente chimice, larg întobuinate în producția de coloranți și în industria de medicamente, fapt ce va contribui la scăderea accentuată a importurilor.

In același timp a fost evidențiată buna conlucrare între întreprinderi specializate din cele două țări, între chimiștii români și bulgari.

Directorul combinatului s-a referit la preocuparea pentru pregătirea cadrelor, arătînd că în întreprindere există un grup școlar care formează viitorii muncitori ai unității. El a subliniat, totodată, faptul că cei care lucrează în combinat beneficiază de condiții bune de muncă și viață.

Cei doi conducători de partid și de stat sînt invitați să cunoască instalațiile aflate în probă tehnologice sau în fază avansată de montaj. Ministrul industriei chimice înfărmăză înalților oaspeți locul combinatului ilfovean în industria românească, concepția care a stat la baza proiectării și amplasării lui.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, cu un cuvînt de apreciere la adresa muncii proiectanților, a constructorilor și montorilor acestui mare combinat și urează chimiștilor de pe platforma municipiului Giurgiu deplin succes în activitatea lor viitoare.

În aceeași atmosferă de însuflețire, de puternic entuziasm are loc despărțirea de colectivul muncitoresc de aici, de locuitorii orașului care, veniți în mare număr să salute pe înalții oaspeți, ovaționează pe cei doi conducători de partid și de stat, scandînd numele lor, aclamînd îndelung pentru prietenia tradițională româno-bulgară.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, persoanele oficiale care li însoțesc, se îndreaptă apoi, cu un trair special, spre stațiunea montană Timis, unde se află reședința oficială rezervată înalților oaspeți.



La Combinatul chimic — înalții oaspeți au fost întîmpinați cu calde manifestări de prietenie, de profundă stimă

PENTRU O CALITATE NOUĂ, SUPERIOARĂ ÎN ÎNTREAGA VIAȚĂ ȘI MUNCĂ A ORGANIZAȚIILOR U.T.C.

Este un aspect de domeniul evidentului că în societatea noastră o foarte înaltă pregătire profesională trebuie completată în mod continuu cu o complexă pregătire politico-ideologică. Acest fapt este cu atât mai necesar în rindurile tineretului...

Activității întregii întreprinderi, a rolului muncii lor în ansamblul economiei naționale. Desigur acțiunile noastre se bazează pe o bună cunoaștere a documentelor de partid...

COMPLEXITATEA OBIECTIVULUI RECLAMA DIVERSIFICAREA ACȚIUNILOR

O imagine mai clară despre ce înseamnă o bună educație politică în rindurile tineretului au cei de la Întreprinderea de organe de asamblare pentru industria electrotehnică...

nu, activitatea politico-educativă este concepută în întreaga ei diversitate pentru formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste...

PE HIRTIE NICI O ACȚIUNE NU SE FINALIZEAZĂ CU BINE

Spre deosebire de celelalte două întreprinderi, la Întreprinderea de confecții Rîmnicu Sărat, activitatea de educație politică este mai lipsită de relief...

ZI DE CAMPANIE ÎN BĂRĂGANUL IALOMIȚEAN

(Urmare din pag. 1)

mediu zilnic înregistrat de această formație, peste 30 ha, ilustrează elocvent că la Modelu acționează o formație model...

perativel Modelu a alina cele mai înalte randamente zilnice în această campanie de toamnă...

STOP-CADRU CU SORTATUL BINE, DAR CU RECOLTATUL „AȘA ȘI AȘA”...



Printre cei ce iau cunoștință cu activitatea desfășurată în aceste zile la fermele legumicole ale I.A.S. Căldărași, prezența elevilor liceului agricol din localitate la lucrările de sezon nu poate trece neobservată...



(conduși de Alexandru Rădulea și respectiv Ioana Răducu) nu respectă programul de lucru - sase ore efectiv - lăsând treaba neterminată...



UN EXEMPLU DE HĂRNICIE

Printre primele unități agricole ialomițene care au început recoltatul porumbului se află și Întreprinderea agricolă de stat Slobozia...

SEMNAL



După cum se știe, condițiile climatice din acest an au determinat o întârziere în vegetație a unor culturi...

ACTIVITATEA POLITICO-EDUCATIVĂ, O LUPTĂ ÎMPOTRIVA RUTINEI ȘI FORMALISMULUI

faptului și menționează că punctul lor de rezistență sînt acțiunile în sprijinul producției...

Intr-adevăr accentul pus pe confruntarea tinerilor cu școala muncii este de natură să ducă la formarea caracterelor...

necesități politice, că nu numai cadrul organizat, ci și discuția liberă, de la om la om poate însemna o bună educație politică și cetățenească...

Este bine știut că educația politico-ideologică și cetățenească nu se poate rezuma la simpla formă a lecției...

DA, ACȚIUNILE ÎN SPRIJINUL PRODUCȚIEI SÎNT O FORMA A EDUCAȚIEI POLITICE

La Întreprinderea de garnituri de frînă și etansare din Rîmnicu-Sărat în lunile de vară cînd cercurile de învățămînt politico-ideologic au fost în vacanță...

Dar mai mult, organizația U.T.C. de aici, organul său de conducere, trebuie să favorizeze structurarea atitudinii înaintate față de muncă și prin acțiuni de dezbatere politico-ideologică...

La nivelul birourilor organizațiilor este inițiată acțiunea „Etica tinerilor în procesul muncii și în afara întreprinderii” iar și organizații U.T.C. sînt implicate în introducerea acordului global...

dar, fără îndoială, vor spori eficiența acțiunilor pe care le organizează.

EUGEN MIHĂESCU

SERBĂRILE „SCINTEII TINERETULUI”

programează astăzi, luni 20 octombrie, la Rm. Vilcea și marți 21 octombrie, la Drăgășani DOUĂ MANIFESTĂRI POLITICO-EDUCATIVE ȘI CULTURAL-ARTISTICE „Cu oamenii muncii, pentru oamenii muncii”

- IN PROGRAM: Recital de poezie patriotică: Lucian Avramescu, Corneliu Ostahie, Felix Sima, Mircea Florin Șandru, George Târnea, Dan Verona...

„OLIMPIADA CHIMISTULUI - 1980”

Advertisement for the Chemistry Olympiad 1980, featuring a photo of a student and text about the competition and winners.

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for the SANDA sewing machine, featuring a photo of the machine and text describing its features.

Advertisement for the Olănești spa, featuring a photo of the spa and text describing its location and services.

AGENDA

In cursul zilei de duminică, delegația Folcloringului din Danemarca, condusă de K. B. Andersen, președintele parlamentului, fost ministru de externe al Danemarcei, a efectuat o vizită în municipiul Iași.

In continuare, oaspeții vor vizita laboratoarele de igienă și drenaj situate pe platforma de învățămînt-cercetare-producție a Institutului politehnic „Gh. Asachi”, secției productive ale Combinatului de fibre sintetice, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Stațiunea de cercetări cu profil hortivicol, precum și monumente de istorie și artă din municipiul Iași.

Tirgul internațional București și-a închis porțile

După 10 zile de funcționare (9-18 octombrie), simbolic s-a închis porțile Tirgului internațional București, importantă manifestare economică găzduită de Capitala țării noastre.

Dezășurată sub deviza „Comerț, cooperare, dezvoltare”, edita din acest an a reunit exponenți de la 100 de țări, importante manifestări economice găzduite de Capitala țării noastre.

SPORT • SPORT • SPORT

ALTFEL, O FRUMOASĂ ACȚIUNE SPORTIVĂ DE MASĂ!

Ne-am dus la pontul lădat, cu sacul. Aflasem de „ampla acțiune de selecție”. Inițial de Consiliul municipal pentru educația fizică și sport București, în ideea descoperirii unor elevi dotați pentru practicarea atletismului de performanță. Și, cum ieri dimineață erau programate „fazele”, am mers pe Stadionul „Republicii”.

Freste, de vină nu sînt organizații, care au încercat să urnească atletismul bucureștean, înfiind această acțiune. De vină sînt profesorii de educație fizică din școli, care au privit acțiunea ca pe un prilej de a se remarcă prin rezultate, fără a se fi sînt, însă, să procedeze înocent, anului, în bună măsură, valoarea inițiativii. Ca să nu mai spunem că unii profesori, din cîteva școli, nici măcar nu erau catadixis să răspundă apelului C.M.B.E.F.S. Și uite-asa, o încredere de a scoate atletismul din amonela a eșuat. Altfel, a fost o frumoasă acțiune sportivă de masă!

HORIA ALEXANDRESCU

NU NUMAI POPASUL TURISTIC POATE FI ATRĂGĂTOR ÎN SATUL VALEA URSULUI...

In apropierea popasului turistic „Valea Ursului”, din apropierea „Pleștiiului”, pe tereniurile de sport ale școlii generale cu același nume, era o mare aflișură de tineri. Copii și tineri din mai multe sate: Valea Ursului, Pristol, Drăganu, Bascov. Aflasem că aici, la Valea Ursului, era programată o „duminică sportivă”. Veniseră cu mic, cu mare, îmbrăcați în tricouri, cu rachete, cu mingi de fotbal sau de handbal. Dimpotrivă spre tereniurile de handbal, unde elevii de la Școala generală din comuna Drăganu reușeau să învingă fără prea mari probleme aproape orice adversar. Bărea firească se făcea, de vreme ce tînărul profesor de educație fizică Ion Olaru, marșalionat al handbalului încă de pe băncuța facultății, încercase (și reușese) să însușească pasune și elevilor săi. Chiar și la fotbal, „sarea și pipereul” înțercerilor, formația Școlii gene-

rale Drăganu a reușit să câștige „pe limie”, ajungînd pînă în finală. Dar în finală n-a mai putut câștiga, deși a jucat curajos, deschis, atîncînd continuu. Superioră tactică, avînd și încurajările publicului (peste 50 de săteeni veniți să urmărească disputele copiilor) echipa locală, a Școlii generale din Valea Ursului, a câștigat finalmente cu 3-1. Cel mai bun jucător s-au dovedit elevii țieștii Daniel Răchiteanu și Cristian Diaconescu. Au urmat apoi întreceri între tinerete cadre didactice. Tot la fotbal. Pe de o parte, selecționata comunei Drăganu, pe de alta, „combinata” Valea Ursului - Bascov. Scor egal, 7-7.

ILIE DOBRE

Toamna confruntărilor cu fotbalul albionului

FOTBAL XI. O etapă cu goluri multe — 28 • Campionii învinși pe stadionul Progresul • Băimărenii — la a 5-a infringere consecutivă • Mercuri — din nou, „cupole europene”, dar... participă numai Poli Timișoara • Lider — în continuare — Dinamo

Etapă de după meciul cu Anglia a adunat multă lume în stadioane. În noile tribune ale „Progresului”, aproape 10 000 spectatori. Campionii au părut cam obosiți. Ei puteau realiza un rezultat mai bun, însă au ratat enorm. Puncte prețioase a obținut Progresul-Vulcan (a învins cu 3-2) cu o echipă care, spre final, părea slăbită de puteri. Dintre oamenii cu o prestație slabă în acest meci o Nignea, Apostol și...craioveanul Balaci. Din nou Tevi — două goluri — s-a dovedit un om util echipei. Ne-am mirat că atunci cînd echipa avea nevoie de forță și tinerete, n-a fost introdus Dumitru Florian și a fost preferat Dragu... accidentat. Dinamo a învins la scor pe Politehnica Iași 4-0 (doi goluri a înscris Dăia Tălcăș, — altă dată adversar redutabil — în meciul de ieri a fost o prădător ușor pentru gazde. Dinamo este lider, dar n-a susținut, încă, meciurile grele. S.C. Bacău — F.C. Olt 3-1 și un salt, în clasament, și deciziv dramatic: atletul Tudorel Stoica. Dacă adunăm accidentările și eliminările, Stoica a stat mai mult pe tușă decît a jucat! E și asta o performanță!

a strălucit marți în echipa de tineret. Corvinul — Steaua 1-1, și meci interesant, după deschiderea școlii de A. Ionescu, esecul gazdelor părea iminent. Dar, la cel 35 de ani ai săi, Lucescu, s-a ridicat de pe banca de rezerve ca să-l ajute pe „bătrînu” Dumitracu și, iată, cei doi au făcut încă o dovadă că, prin voință, luptă și speranță o învingere poate fi înălțurată. A.S.A. — Tg. Mureș — Sportul studentesc 1-0, prin golul înscris de Biro, și studenții pierd plutonul frunții. Poli Timișoara — F.C. Bala Mare, 3-1, și jucătorii lui Mateianu se află la cîmca înfrîngere consecutivă. Acest nefast caracter n-are și punct de oprire? Jiul Petrosani — F.C.M. Brașov, 1-1, un egal pe care nu oricine îl reușește în Valea Jiului. Chimia Km. Vlăcea — F.C. Argeș 1-0 printr-un gol al Cîncă, expediat de la vreo 35 m gol care portarul Cristian a fost simplu spectator. Și un eliminat, un client vechi al arbitrilor și deciziv dramatic: atletul Tudorel Stoica. Dacă adunăm accidentările și eliminările, Stoica a stat mai mult pe tușă decît a jucat! E și asta o performanță!

europene”. Dar fotbalul nostru este reprezentat de o singură echipă — Poli Timișoara. Din nou, o confruntare cu o echipă engleză — West Ham United. A fost, într-adevăr, aceasta o toamnă a confruntărilor româno-britanice. Ce ziceți de o nouă victorie — și o calificare — obținută în dauna fotbalului insular?

CLASAMENT

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Dinamo, Corvinul, Univ. Craiova, F.C.M. Brașov, A.S.A. Tg. Mureș, C. Tm. Vlăcea, F.C. Argeș, Steaua, Poli. Timiș., Chimia Km. Stod., Jiul, U. Cluj-Napoca, Prog. Valcan, S.C. Bacău, Poli. Iași, F.C. Olt, F.C. Bala Mare, F.C.M. Galați.

ETAPA VIITOARE

F.C. Argeș — Dinamo; Sportul studentesc — F.C. Olt; F.C. Bala Mare — S.C. Bacău; Steaua București — F.C.M. Brașov; F.C.M. Galați — Chimia Km. Vlăcea; Universitatea Cluj-Napoca — Jiul Petrosani; Politehnica Iași — A.S.A. Tg. Mureș; Politehnica Timișoara — Progresul Vulcan; Universitatea Craiova — F.C. Corvinul Hunedoara.

DIVIZIA B

SERIA A I-A: Viitorul Gheorgheni — Gloria Bistrița 1-0; Chimia Brăila — Delta Tulcea 2-0; Viitorul Vălu — C.S.U. Galați 2-0; Gloria Buzău — Ceabulă Piatra Neamț 1-0; C.S.M. Borzești — F.C.M. Brăila 1-0; C.S.M. Suceava — C.S. Botosani 2-0; Unirea Focșani — Cimentul Medgidia 4-1; L.M.U. Mehedidia — Minerul Gura Humorului 0-0; F.C. Constanța — Oltul Sf. Gheorghe 2-0. În clasament: F.C. Constanța, cu 19 puncte, urmată de C.S.M. Suceava și Gloria Bistrița cu câte 14 puncte.

SERIA A II-A

Solmi Sibiu — Flacăra Moreni 0-0; Sirena București — Petrolul Ploiești 3-3; Chimia Tirnăveni — Rapid București 1-1; C.S. Turgoviște — Mecanica și Tăbăcăriile 1-0; Gaz metan Medias — Tractorul Bra-

SERIA A III-A

Olimpia Satu Mare — Minerul Lupeni 3-0; C.F.R. Cluj-Napoca — U.M. Timișoara 1-0; F.C.M. Reșița — Minerul Cavnic 1-1; F.C.T. Timișoara — C.F.L. Sighet 2-1; F.C. Bihor — Metalul Aiud 5-0; Metalurgicul Cugir — Aurul Brad 3-1; U.T. Arad — Infrățirea Oradea 2-0; Minerul Moldova Nouă — Dacia Rapid 4-0; Minerul Arina — Rapid Arad 1-1.

SERIA A IV-A

În clasament: U.T. 16 puncte, urmată de C.F.R. Cluj-Napoca și C.F.R. Timișoara — 13 puncte.

ECOURILE MECIULUI

ROMÂNIA-ANGLIA CONTINUĂ...

Presă britanică a publicat noi contabilități pe marginea meciului de fotbal dintre echipele României și Angliei, disputat la București în preliminariile campionatului mondial. Astfel, ziarul „Times” scrie: „O zi după ce echipa de tineret a fost zdrobită cu 4-0 la Ploiești, miercuri la București Anglia a fost dominantă categoric în prima repriză. Fundașul central Watson, ient și mereu depășit, a avut noroc că arbitrul suedez Ulf Eriksson nu a acordat lovitură de bază în cînd s-a faultat în careu pe Cărnățaru”. Comentatorul curtosculat ziar londonez notează în continuare: „Pără a fi o formație excepțională, echipa română putea să obțină avantaj decisiv încă înainte de pauză. În prima repriză, portarul iordachea a gămat încredințat. Indiferent de ce s-a înregistrat pe tabela de marcat este însă clar că fotbalul românesc se află în vîditul progres”.

TEODOR MAZILU

Consiliul Culturii și Educației Socialiste și Uniunea scriitorilor au înaintat cu profundă durere înțelegerea din viață a profesorului și dramaturgului Teodor Mazilu, personalitate de seamă a literaturii noastre contemporane. Teodor Mazilu s-a născut la 11 august 1939, în București, dintr-o familie muncitorească.

„O singură noapte eternă”, pleoșle de teamă „Proști sub clar de lună”, „Somnoroasa aventură”, „Acasă nebuni zătarici”, „Mobiă și durere”, volumul de esuri „Cîntec de alchimist”, recentul său „Pelerinaj la ruinele unei vechi pașuni” se înseriază printre valorile durabile ale literaturii noastre. Vocăția artistică excepțională, acuită de observația socială, forța de moralist definesc opera, de o pregnanță originală, a lui Teodor Mazilu. Dispariția lui Teodor Mazilu în plină putere creatoare, multe din lucrările sale aflîndu-se în proces de definitivare sau în curs de editare, constituie o mare și ireparabilă pierdere pentru scrierul românesc.

CUM SE CONSTRUIESC MARILE VICTORII

— Cum explicați victoria obținută în fața echipei Albionului, una din cele mai redutabile din lume? — Ca am putut juca cu aceeași echipă pe care o pregătisem de mai multă vreme; că ceea ce am considerat că s-a realizat în meciul cu Jugoslavia s-a repetat și în partida cu englezii; deci echipa a jucat ca un organism sudat așa cum putem și trebuie să jucăm noi. Sînt, în concepție de tactică, spuncții cum vrei, această este parțitura care ni se potrivise nouă, românilor, temperamentului jucătorilor noștri. Joc de combinații subtile, rapide, care să surprindă adversarul. Foarte concret, precizie în dăruirea, tehnică și fantezie, iată cheia succesului nostru.

— Să înțelegem că totul actual este intangibil? — Nicicînd! Un campionat poate aduce multe lucruri și bune și rele. Noi trebuie să fim pregătiți pentru a rezolva orice situație. Sigur, nucleul echipei naționale este format. Dar noi urmăm și verificăm, în continuare, și alți jucători. Și am în vedere, pe cei din echipa de tineret, un Bozescu, un Geolău; apoi, în lotul larg al rezervelor, în continuare, M. Sandu, Nedelcu, Dănu, Augustin; sîntem atenți la evoluțiile lui Dudu Georgescu. Porțile naționale sînt porți deschise și pentru venirea și pentru promovare.

VALENTIN STĂNESCU:

„PREGĂTIREA ȘI DĂRUIREA, TEHNICA ȘI FANTEZIA — IATA CHEIA SUCCESULUI”

SUB OCHII NOȘTRI

un specialist în sugestie

Pornirea la rece și uzura motorului. Apropierea timpului reace înceamă la discutat asupra pornirii motorului pe specialități și specialiști, profesioniști și amatori, posessori de autoturisme și vîitor posessori. Este vorba de factorii care îngreunază pornirea motorului în anotimpul rece. Persoanele interesate se întrebă „dacă să lăsăm motorul să se încălzească în gol mai mult sau mai puțin timp, acceptînd să se încălzească”.

Conducerea Autoturării Militari a concretizat presupunerea că lucrurile complicate sînt preferabile celor simple, sub forma unui culuar în formă de labirint, care duce din sala de așteptare la persoana de autobuz. Consecința? Prin ele nu se poate trece decît în șir indian, după ce ai stat minute în șir la coadă. Riscul? Pierderea autobuzului...

„Inchis”, din lipsă de... bere ?! În ziua de 14 septembrie a.c. intenționam să mîncăm ceva la restaurantul cu autoservire „Bulevard” din zona stației C.F.R. Tirzu-Jiu. Era ora 18 și restaurantul cu pricina era închis, în ciuda anunțului că privesc la program: „Deschis de la 6 la 21”. Am insistat, cîciocînd ușor în ușă cu degetul. Nu m venea să credem că e totuși închis; ne întrebam dacă n-am greșit intrarea. Într-un firțu, a venit la ușă o lucrătoare nervoasă (fără euson): — Nu vezi, dom’le, că e închis? — Văd și nu înțeleg: mai

Advertisement for 'BREVET 80' featuring a cartoon character and text about concrete and prefabricated road materials.

Advertisement for 'ultrascurte-ultrascurte-ultrascurte' featuring a cartoon character and text about microhydrocentrals.

Advertisement for 'DE CE?' featuring a cartoon character and text about a magazine subscription.

Realizări ale economiei R.P. Chineze în primele nouă luni ale anului

Succese ale industriei iugoslave

Economia R.S.F. Iugoslavia a cunoscut o dezvoltare dinamică în cursul acestui an...

CANTITĂȚI SPORITE DE OTEL ȘI LAMINATE. Complexul siderurgic Zenika din R. S. F. Iugoslavia va realiza anul acesta o producție de 1,4 milioane tone oțel...

Complexul metalurgic Sisak din localitatea Iugoslavă cu același nume, se va extinde începând din acest an...

SUCCESUL INDUSTRIEI ALUMINIULUI. În primele două luni ale acestui an, fabrica de aluminiu din Kldrevo (R. S. Slovenia) a produs 35.000 tone de aluminiu...

EXTINDEREA A INDUSTRIEI CHIMICE. Industria chimică din R. S. F. Iugoslavia va fi în măsură să satisfacă în întregime, în cursul acestui an, necesarul de materie primă...

O NOUA FABRICĂ DE COMPUTERE. Întreprinderea de produse electronice din localitatea iugoslavă Niš a început construirea unei noi fabrici de computere...

Dezvoltarea cooperării economice româno-suedeze

STOCKHOLM 19 (Agerpres). — La Stockholm s-au desfășurat, în perioada 13-18 octombrie 1980, lucrările celei de-a XI-a sesiuni a Comisiei româno-suedeze de cooperare economică...

Noi acțiuni ale Națiunilor Unite pentru reglementarea problemei Namibiei

PRETORIA 19 (Agerpres). — În cadrul acțiunilor întreprinse de Națiunile Unite în vederea reglementării problemei Namibiei, la Johannesburg a sosit simbolic o delegație a O.N.U. condusă de Brian Urquhart...

Alegerile parlamentare din Australia

CANBERRA 19 (Agerpres). — După alegerea parlamentare desfășurate sâmbătă în Australia, coaliția liberal-agricară a premierului Malcolm Fraser continuă să rămână la guvern...

Dezbaterile din Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U.

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂN. Națiunile Unite 19 (Agerpres). — În Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. pentru refugiații palestinieni din Orientul Apropiat (UNRWA)...

Sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

VARȘOVIA 19 (Agerpres). — La 19 octombrie, la Varșovia, a început sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Realizări ale economiei R.P. Chineze în primele nouă luni ale anului

BEIJING 19 (Agerpres). — Potrivit datelor furnizate de Comisia economică de stat, pe primele nouă luni ale anului în R.P. Chineză s-a realizat o proporție de 76,8 la sută din totalul producției industriale prevăzută pentru întregul an...

UN NOU PROGRAM de ajutorare a celor mai sărace 30 de țări în curs de dezvoltare

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Dezvoltarea cooperării economice româno-suedeze

STOCKHOLM 19 (Agerpres). — La Stockholm s-au desfășurat, în perioada 13-18 octombrie 1980, lucrările celei de-a XI-a sesiuni a Comisiei româno-suedeze de cooperare economică...

Noi acțiuni ale Națiunilor Unite pentru reglementarea problemei Namibiei

PRETORIA 19 (Agerpres). — În cadrul acțiunilor întreprinse de Națiunile Unite în vederea reglementării problemei Namibiei, la Johannesburg a sosit simbolic o delegație a O.N.U. condusă de Brian Urquhart...

Alegerile parlamentare din Australia

CANBERRA 19 (Agerpres). — După alegerea parlamentare desfășurate sâmbătă în Australia, coaliția liberal-agricară a premierului Malcolm Fraser continuă să rămână la guvern...

Dezbaterile din Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U.

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂN. Națiunile Unite 19 (Agerpres). — În Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. pentru refugiații palestinieni din Orientul Apropiat (UNRWA)...

Sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

VARȘOVIA 19 (Agerpres). — La 19 octombrie, la Varșovia, a început sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Realizări ale economiei R.P. Chineze în primele nouă luni ale anului

BEIJING 19 (Agerpres). — Potrivit datelor furnizate de Comisia economică de stat, pe primele nouă luni ale anului în R.P. Chineză s-a realizat o proporție de 76,8 la sută din totalul producției industriale prevăzută pentru întregul an...

UN NOU PROGRAM de ajutorare a celor mai sărace 30 de țări în curs de dezvoltare

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Dezvoltarea cooperării economice româno-suedeze

STOCKHOLM 19 (Agerpres). — La Stockholm s-au desfășurat, în perioada 13-18 octombrie 1980, lucrările celei de-a XI-a sesiuni a Comisiei româno-suedeze de cooperare economică...

Noi acțiuni ale Națiunilor Unite pentru reglementarea problemei Namibiei

PRETORIA 19 (Agerpres). — În cadrul acțiunilor întreprinse de Națiunile Unite în vederea reglementării problemei Namibiei, la Johannesburg a sosit simbolic o delegație a O.N.U. condusă de Brian Urquhart...

Alegerile parlamentare din Australia

CANBERRA 19 (Agerpres). — După alegerea parlamentare desfășurate sâmbătă în Australia, coaliția liberal-agricară a premierului Malcolm Fraser continuă să rămână la guvern...

Dezbaterile din Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U.

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂN. Națiunile Unite 19 (Agerpres). — În Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. pentru refugiații palestinieni din Orientul Apropiat (UNRWA)...

Sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

VARȘOVIA 19 (Agerpres). — La 19 octombrie, la Varșovia, a început sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Realizări ale economiei R.P. Chineze în primele nouă luni ale anului

BEIJING 19 (Agerpres). — Potrivit datelor furnizate de Comisia economică de stat, pe primele nouă luni ale anului în R.P. Chineză s-a realizat o proporție de 76,8 la sută din totalul producției industriale prevăzută pentru întregul an...

UN NOU PROGRAM de ajutorare a celor mai sărace 30 de țări în curs de dezvoltare

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Dezvoltarea cooperării economice româno-suedeze

STOCKHOLM 19 (Agerpres). — La Stockholm s-au desfășurat, în perioada 13-18 octombrie 1980, lucrările celei de-a XI-a sesiuni a Comisiei româno-suedeze de cooperare economică...

Noi acțiuni ale Națiunilor Unite pentru reglementarea problemei Namibiei

PRETORIA 19 (Agerpres). — În cadrul acțiunilor întreprinse de Națiunile Unite în vederea reglementării problemei Namibiei, la Johannesburg a sosit simbolic o delegație a O.N.U. condusă de Brian Urquhart...

Alegerile parlamentare din Australia

CANBERRA 19 (Agerpres). — După alegerea parlamentare desfășurate sâmbătă în Australia, coaliția liberal-agricară a premierului Malcolm Fraser continuă să rămână la guvern...

Dezbaterile din Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U.

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂN. Națiunile Unite 19 (Agerpres). — În Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. pentru refugiații palestinieni din Orientul Apropiat (UNRWA)...

Sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

VARȘOVIA 19 (Agerpres). — La 19 octombrie, la Varșovia, a început sedința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Realizări ale economiei R.P. Chineze în primele nouă luni ale anului

BEIJING 19 (Agerpres). — Potrivit datelor furnizate de Comisia economică de stat, pe primele nouă luni ale anului în R.P. Chineză s-a realizat o proporție de 76,8 la sută din totalul producției industriale prevăzută pentru întregul an...

UN NOU PROGRAM de ajutorare a celor mai sărace 30 de țări în curs de dezvoltare

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Protecționismul abuziv și cămătăria — bariere în calea progresului țărilor subdezvoltate

În lunga eră colonială, care a durat, de la caz la caz, de la cîteva decenii la cîteva secole, exploatarea bogățiilor naturale și a potențialului uman al coloniilor a constituit una din cele mai importante surse de dezvoltare...

Imbogățirea a celor bogati pe seama celor săraci

Printre formele „moderne” de pauperizare a celor săraci se numără și protecționismul. Acesta nu este o descoperire nouă. Apărută la începutul epocii industriale ca măsură, pe atunci, justificată, de apărare a economiei naționale a țărilor mai puțin avansate...

O realitate dureroasă a zilelor noastre: bogății devin tot mai bogati, săracii devin tot mai săraci

În ultimii ani cote înalte. Studiul efectuat, pentru Biroul Internațional al Muncii, de experți de marcă din țările dezvoltate demonstrează însă neamănunțit că acest argument, cel puțin în ce privește țările în curs de dezvoltare...

Deficit extern permanent, continuu îndatorare a țărilor în curs de dezvoltare

Cum nici o țară rămasă în urmă din punct de vedere economic nu poate abandona obiectivul imperios al dezvoltării, protecționismul lovește în punctul cel mai sensibil și vital al „lumii a treia”...

Effect de bumerang

Acasta ar fi chiar în interesul țărilor dezvoltate. După cum s-a văzut, statele occidentale beneficiază substanțial de pe urma dezvoltării comerțului cu țările în curs de dezvoltare...

Protecționismul abuziv și cămătăria — bariere în calea progresului țărilor subdezvoltate

În lunga eră colonială, care a durat, de la caz la caz, de la cîteva decenii la cîteva secole, exploatarea bogățiilor naturale și a potențialului uman al coloniilor a constituit una din cele mai importante surse de dezvoltare...

Imbogățirea a celor bogati pe seama celor săraci

Printre formele „moderne” de pauperizare a celor săraci se numără și protecționismul. Acesta nu este o descoperire nouă. Apărută la începutul epocii industriale ca măsură, pe atunci, justificată, de apărare a economiei naționale a țărilor mai puțin avansate...

O realitate dureroasă a zilelor noastre: bogății devin tot mai bogati, săracii devin tot mai săraci

În ultimii ani cote înalte. Studiul efectuat, pentru Biroul Internațional al Muncii, de experți de marcă din țările dezvoltate demonstrează însă neamănunțit că acest argument, cel puțin în ce privește țările în curs de dezvoltare...

Deficit extern permanent, continuu îndatorare a țărilor în curs de dezvoltare

Cum nici o țară rămasă în urmă din punct de vedere economic nu poate abandona obiectivul imperios al dezvoltării, protecționismul lovește în punctul cel mai sensibil și vital al „lumii a treia”...

Effect de bumerang

Acasta ar fi chiar în interesul țărilor dezvoltate. După cum s-a văzut, statele occidentale beneficiază substanțial de pe urma dezvoltării comerțului cu țările în curs de dezvoltare...

Incidente violente în Salvador și Guatemala

SAN SALVADOR 19 (Agerpres). — În capitala Salvadorului au avut loc în ultimele zile incidente violente între poliție și elemente antiguvernamentale în trei cartiere ale orașului...

CUADRU DE GUATEMALA 19

(Agerpres). — După cum relatează agențiile France Presse, Reuters și United Press International, în Guatemala s-au înregistrat în ultimele zile numeroase acte de violență politică, șapte persoane pierzându-și viața...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Protecționismul abuziv și cămătăria — bariere în calea progresului țărilor subdezvoltate

În lunga eră colonială, care a durat, de la caz la caz, de la cîteva decenii la cîteva secole, exploatarea bogățiilor naturale și a potențialului uman al coloniilor a constituit una din cele mai importante surse de dezvoltare...

Imbogățirea a celor bogati pe seama celor săraci

Printre formele „moderne” de pauperizare a celor săraci se numără și protecționismul. Acesta nu este o descoperire nouă. Apărută la începutul epocii industriale ca măsură, pe atunci, justificată, de apărare a economiei naționale a țărilor mai puțin avansate...

O realitate dureroasă a zilelor noastre: bogății devin tot mai bogati, săracii devin tot mai săraci

În ultimii ani cote înalte. Studiul efectuat, pentru Biroul Internațional al Muncii, de experți de marcă din țările dezvoltate demonstrează însă neamănunțit că acest argument, cel puțin în ce privește țările în curs de dezvoltare...

Deficit extern permanent, continuu îndatorare a țărilor în curs de dezvoltare

Cum nici o țară rămasă în urmă din punct de vedere economic nu poate abandona obiectivul imperios al dezvoltării, protecționismul lovește în punctul cel mai sensibil și vital al „lumii a treia”...

Effect de bumerang

Acasta ar fi chiar în interesul țărilor dezvoltate. După cum s-a văzut, statele occidentale beneficiază substanțial de pe urma dezvoltării comerțului cu țările în curs de dezvoltare...

Incidente violente în Salvador și Guatemala

SAN SALVADOR 19 (Agerpres). — În capitala Salvadorului au avut loc în ultimele zile incidente violente între poliție și elemente antiguvernamentale în trei cartiere ale orașului...

CUADRU DE GUATEMALA 19

(Agerpres). — După cum relatează agențiile France Presse, Reuters și United Press International, în Guatemala s-au înregistrat în ultimele zile numeroase acte de violență politică, șapte persoane pierzându-și viața...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Protecționismul abuziv și cămătăria — bariere în calea progresului țărilor subdezvoltate

În lunga eră colonială, care a durat, de la caz la caz, de la cîteva decenii la cîteva secole, exploatarea bogățiilor naturale și a potențialului uman al coloniilor a constituit una din cele mai importante surse de dezvoltare...

Imbogățirea a celor bogati pe seama celor săraci

Printre formele „moderne” de pauperizare a celor săraci se numără și protecționismul. Acesta nu este o descoperire nouă. Apărută la începutul epocii industriale ca măsură, pe atunci, justificată, de apărare a economiei naționale a țărilor mai puțin avansate...

O realitate dureroasă a zilelor noastre: bogății devin tot mai bogati, săracii devin tot mai săraci

În ultimii ani cote înalte. Studiul efectuat, pentru Biroul Internațional al Muncii, de experți de marcă din țările dezvoltate demonstrează însă neamănunțit că acest argument, cel puțin în ce privește țările în curs de dezvoltare...

Deficit extern permanent, continuu îndatorare a țărilor în curs de dezvoltare

Cum nici o țară rămasă în urmă din punct de vedere economic nu poate abandona obiectivul imperios al dezvoltării, protecționismul lovește în punctul cel mai sensibil și vital al „lumii a treia”...

Effect de bumerang

Acasta ar fi chiar în interesul țărilor dezvoltate. După cum s-a văzut, statele occidentale beneficiază substanțial de pe urma dezvoltării comerțului cu țările în curs de dezvoltare...

Incidente violente în Salvador și Guatemala

SAN SALVADOR 19 (Agerpres). — În capitala Salvadorului au avut loc în ultimele zile incidente violente între poliție și elemente antiguvernamentale în trei cartiere ale orașului...

CUADRU DE GUATEMALA 19

(Agerpres). — După cum relatează agențiile France Presse, Reuters și United Press International, în Guatemala s-au înregistrat în ultimele zile numeroase acte de violență politică, șapte persoane pierzându-și viața...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

Protecționismul abuziv și cămătăria — bariere în calea progresului țărilor subdezvoltate

În lunga eră colonială, care a durat, de la caz la caz, de la cîteva decenii la cîteva secole, exploatarea bogățiilor naturale și a potențialului uman al coloniilor a constituit una din cele mai importante surse de dezvoltare...

Imbogățirea a celor bogati pe seama celor săraci

Printre formele „moderne” de pauperizare a celor săraci se numără și protecționismul. Acesta nu este o descoperire nouă. Apărută la începutul epocii industriale ca măsură, pe atunci, justificată, de apărare a economiei naționale a țărilor mai puțin avansate...

O realitate dureroasă a zilelor noastre: bogății devin tot mai bogati, săracii devin tot mai săraci

În ultimii ani cote înalte. Studiul efectuat, pentru Biroul Internațional al Muncii, de experți de marcă din țările dezvoltate demonstrează însă neamănunțit că acest argument, cel puțin în ce privește țările în curs de dezvoltare...

Deficit extern permanent, continuu îndatorare a țărilor în curs de dezvoltare

Cum nici o țară rămasă în urmă din punct de vedere economic nu poate abandona obiectivul imperios al dezvoltării, protecționismul lovește în punctul cel mai sensibil și vital al „lumii a treia”...

Effect de bumerang

Acasta ar fi chiar în interesul țărilor dezvoltate. După cum s-a văzut, statele occidentale beneficiază substanțial de pe urma dezvoltării comerțului cu țările în curs de dezvoltare...

Incidente violente în Salvador și Guatemala

SAN SALVADOR 19 (Agerpres). — În capitala Salvadorului au avut loc în ultimele zile incidente violente între poliție și elemente antiguvernamentale în trei cartiere ale orașului...

CUADRU DE GUATEMALA 19

(Agerpres). — După cum relatează agențiile France Presse, Reuters și United Press International, în Guatemala s-au înregistrat în ultimele zile numeroase acte de violență politică, șapte persoane pierzându-și viața...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUNȚII DE LOME consacrată examinării modalităților de reglementare a conflictului din Ciad

ÎN CADRUL PROCESULUI DE NORMALIZARE a vieții sociale și economice în Zimbabwe se apropie de etapa finală acțiunile de reînnoțire a ajutorului guvernului...

DEȘCHIZIND LUCRĂRILE REINUN